

Poštovani,

Od sutra se organizira **izdvojena ambulanta s 24h radnim vremenom** za potrebe zbrinjavanja pacijenata sa sumnjom na COVID-19 infekciju **u ambulanti Oroslavje- prostor patronažne sestre i ambulante dr Bukvić sa zasebnim ulazom u zgradu. Telefon ambulante je 264-057.**

Modalitet rada će uključivati trijažu pacijenata sa sumnjom na COVID-19 infekciju, a za sada nije predviđeno da pacijente pregledavamo niti obrađujemo već će se anamneza uzimati telefonski ili ako pacijent dođe osobno kroz staklena vrata putem portafona. Slijedeći aktualno dostupne upute HZJZ-a konzultirati ćemo prema potrebi epidemiologa i organizirati prijevoz na obradu prema njegovoj indikaciji. Za vrijeme čekanja na prijevoz pacijent će boraviti u zasebnoj prostoriji s odvojenim sanitarnim čvorom. Samo u slučaju potrebe za hitnom intervencijom osoblje će se obući u potpunu zaštitnu opremu i intervenirati, a samo u takvim će situacijama ulaziti u zajednički prostor s pacijentom. Radit će se samo za pacijente sa sumnjom na COVID-19, sve ostale preusmjeravamo na standardne oblike zdravstvene zaštite.

Prostor u kojem će se odvijati ovo dežurstvo je prenamijenjen iz prostora u kojem je funkcionirala obiteljska medicina i patronaža, ima zaseban ulaz, a na staklenim vratima biti će zvonice s uputama za pacijente i portafon. Radno vrijeme biti će organizirano u 2 smjene (7-19 i 19-07), radit će se u timu liječnika i medicinske sestre, a rad u redovnim ambulantama će se prilagoditi prema potrebama službe i u skladu sa zakonskim propisima o radnom vremenu. Također, bitno je napomenuti da će opseg rada u redovnim ambulantama biti smanjen s obzirom da će se rješavati samo hitne situacije, a sve ostalo što može ići će telefonskim putem ili e-mailom. Stoga će biti moguće preuzimanje ambulanti kolega koji su eventualno "iz dežurstva".

U prilogu se nalaze upute za oblačenje i skidanje opreme, a ovdje slijedi link na koristan video: <https://www.youtube.com/watch?v=ZztJGVvdRA#action=share>

Raspored dežurstva u izdvojenoj ambulanti je u prilogu.

S poštovanjem!

Dom zdravlja KZŽ

Ravnateljica

Nada Dogan, dr. med., spec. obit. med.